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1.Сколько мелодических положений имеет трезвучие?
А)5  Б)3  В)2
2.Какой тон удваивается в трезвучии?
А)Квинта  Б)Прима  В)Терция
3.При гармоническом соединении аккордов в четырехголосном складе общий звук?
А)Двигается скачком  Б)Остается на месте  В)Не остается на месте
4.По какому голосу определяется мелодическое положение аккорда в четырехголосном складе?
А)Тенору  Б)Альту  В)Сопрано
5.При тесном расположении расстояние между тремя верхними голосами должно быть:
А)Не шире кварты  Б)Не шире октавы  В)Не шире секунды
6.Сколько мелодических положений имеет кварсектаккорд в четырехголосном складе:
А)4  Б)3  В)2
7.Сколько расположений имеет сектаккорд  в четырехголосном складе?
А)2  Б)3  В)5
8.Кадансовый кварсекстаккорд в четырехголосном складе разрешается в :
А)тонику  Б)Субдоминанту  В)Доминанту
9.Каденция это:
А)гармонический оборот,завершающий построение.
Б)Разновидность музыкальной формы
В)Музыкальное построение,излагающее музыкальную мысль
10.Количество мелодических положений неполного Д7?
А)2  Б)3  В)4
11.Соотношение аккордов Т5\3 и S5\3.
А)верхнесекундовое  Б)нижнетерцовое  В)верхнеквартовое
12.Какое определение неаккордовых звуков не существует:
А)проходящий  Б)вспомогательный  В)побочный
13.Д9 разрешается в:
А)Т5\3  Б)Т6  В)Т6\4
14.Определение побочных септаккордов в секвенциях:
А)Побочные  Б)Главные  В)Секвенцаккорды
15.В  четырехголосном складе в Д9 пропускается
А)основной тон  Б)Терцовый тон  В)Квинтовый тон
16.Проходящий квартсекстаккорд  берется на:
А)Слабой доле  Б)Сильной доле  В)Любой доле
17.Определить внутрифункциональное разрешение:
А)II7-D4\3 Б) D4\3-II7 В) VII6\5-D4\3
18.К6\4 соединяется с :
А)Т5\3  Б)S5\3  В)Д5\3
19.Нисходящий скачок квинтовых тонов невозможно гармонизовать :
А)Д2-Т6  Б)Д4\3-Т5\3  В)Д6\5-Т5\3
20.Полный Д7 разрешается в Т5\3:
А)С удвоенным основным тоном  Б)Неполное,без квинтового тона
В)Неполное,без терцового тона
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